

同时，全新迈锐宝 XL 535T 的操控感受也十分优秀。方向盘指向精准，微微的虚位设计让高速驾驶十分轻松，但优秀的转向手感和精准的指向真的如臂使指。悬架的支撑性尤为令人赞叹，无论是过急弯还是紧急变线，其对于侧倾的抑制和支撑都十分到位。

在为驾驶员提供十足乐趣的同时，这台车也照顾了乘客的感受。全新迈锐宝 XL 搭载的这台 9 速 HYDRAMATIC® 手自一体变速箱，拥有 7.6:1 的齿比范围，同时挡位分布合理，特别是在非激烈驾驶的情况下，从起步一直加速至法定限速，乘坐者都很难察觉到变速箱的换挡动作，平顺得像在开一台 CVT 车型。同时，这台变速箱在 95km/h 即可升至 9 挡，优异的油耗表现，相信一定能满足那些追求平顺与经济出行的消费者。

得益于轻盈坚固的车身和扎实的底盘系统，全新迈锐宝 XL 535T 更兼具优秀的支撑性和舒适性，车身不会有多余弹动，但同时又能消弭路面的颠簸。值得一提的是，全新迈锐宝 XL 535T 的发动机、变速箱可享 8 年或 16 万公里的原厂质保服务，为消费者的用车生活提供充分保障。

智联系统升级 便捷与个性同在

基于年轻消费群体更加智慧互联的用车需求，全新迈锐宝 XL 还针对全新一代 MyLink+ 智能车载互联系统进行了优化升级。这种升级既体现在便捷上，也体现在互联的个性化方面。

全新迈锐宝 XL 更加强大的智能语音识别功能反应更快、更“懂”驾驶者的需求，而新增的丰富互联功能，也更能为消费者带去贴心的出行享受。引入科大讯飞全面升级智能语音识别功能，其识别速度和识别精度都大幅提升，并且支持打断说话、多轮说话、对话打字机和提示语等多重功能。提升后的



语音系统体验更好，能够覆盖绝大多数出行场景的车机控制需求。在试驾中，我们在车内轻声说出“你好，小雪！”，就迅速得到了应答，对于语音的识别也比较精准。其车机屏幕的流畅度也非常优秀，没有延迟的响应与顺滑的显示，甚至不亚于市面上一些旗舰智能手机。

车机当然要满足个性化心意，全新迈锐宝 XL 提供 2 种主题可选，适合不同审美需求的消费者；“轻应用平台”可根据使用场景及卡片式交互的方式，更智能地推送天气、音乐、维保等信息，用户也可自定义编辑应用，享受个性化定制服务，实现“千人千机服务”，满足不同消费者的个性互联需求。

升级后的车机新增丰富功能，也让操控更加便捷：新增的“一键注册”功能可使车主一键同步开通上汽通用汽车、雪佛兰 MyChevy 以及安吉星账号，简化车主操作流程；“随心听”整合各项音频类应用，同时将原先音乐、电台和有声读物的推荐部分拼合为“猜你喜欢”



板块，可在同一界面内快速切换音源内容，省去了多级菜单切换的繁琐；“生活服务”也是最新推出的服务内容，集成天气、违章、限行、航班、火车票等各类出行常用功能；另外，如果车主对于车辆使用还不熟悉，则可以通过新增的“车主锦囊”功能，通过视频、图文快速了解车辆功能，轻松上手爱车。需要指出的是，所有车载 APP 应用可享每年 100G 的车联应用免费流量。

全新迈锐宝 XL 535T 车型的贴心不只体现在智联配置上，作为一款中高级旗舰轿车，它拥有丰富配置，也为全车乘客带来越级享受。全新迈锐宝 XL 标配 BOSCH 全新一代电子安全系统、独立数显胎压监测、倒车雷达、行车自动落锁、儿童安全锁等，全方位保障出行安全；全新迈锐宝 XL 还标配双区自动空调、纳米级防 PM2.5 空调滤芯、空气温度湿度传感器、后排出风口，带来舒适安心驾乘体验。

自 2012 年进入国内以来，雪佛兰迈锐宝家族已收获了近 80 万中国车主的认可与信赖，而全新迈锐宝 XL 535T 车型，在延续经典的基础上更实现动力、智联双升级，无论是渴求驾驶感的性能控，还是追求智慧出行的互联网原住民，抑或是对乘坐与豪华感有要求的消费者，都能在这款车型上找到符合自己需要的答案。